

关于推行“政协委员进军营”的提案

※背景情况※

略

※问题及分析※

略

※建议※

广泛推开“政协委员进军营”活动，进一步加大政协和军队的互动交流程度，充分发挥政协自身优势，在参政议政过程中积极为国防和军队建设发声。

1、建立长效机制。明确分工负责领导和承办部门，成员包括市双拥办、警备区、市政协各专门委员会以及相关政府部队负责人，负责统筹协调活动的整体规划、组织实施、监督评估等，定期召开会议，研究解决存在的问题，及时调整活动计划和内容，确保活动的针对性和实效性；建立活动反馈机制，及时收集政协委员和部队官兵以及社会各界的意见建议，对活动计划进行动态调整和优化，不断提高活动的质量和效果。

2、丰富活动内容。每年确定一个月份为“政协委员进军营活动月”，或者是结合全民国防教育月一并组织，集中开展丰富多彩的进军营活动，可定期组织军营体验日，让政协委员深入部队基层单位，通过参加军事训练、观看科目演示、体现生活设施等，加深对军队建设的了解，也可举办军事科技成果展、武器装备展、文化交流演出、体育友谊赛等一系列活动，营造浓厚的军地交流氛围。

3、探索结对帮扶。根据政协委员专业特长和部队实际需求，组织委员与部队基层单位结对帮扶，帮扶内容包括但不限于文化建设、人才培养、技术支持、物资捐赠等方面，通过一对一的精准帮扶，更有利于解决部队建设中存在的实际问题。

4、加强宣传推广。充分利用上海的各类新闻媒体平台，对政协委员进军营活动进行全方位、多角度、深层次的宣传报道，及时发布活动的信息动态、成果经验和先进典型事迹，可在报纸、微信公众号开设“政协委员进军营”专栏，定期报道活动的开展情况和委员参与感受；每年制作一批政协委员进军营活动专题宣传片在上海各大公共场所、交通枢纽、社区等进行播放，扩大活动的影响力和传播范围，吸引更多的人关注和参与活动，营造全社会关心支持国防和军队建设的良好氛围。